Depibion: Lot =z (waueiy) vewm SR C-Ldo . Vi depmiersnr
podtzbonen oav W Came VM{QJW

ot h=(-'_'b-:g‘7"—3- va,<\\'ax. 0%z

My, M2 M. 3"’\5 Mz _ dIw )
Iy

Pt w elan m‘wbt{«'.'frm ot w= 0 .

Q e
SR I PR TP R L L‘”A\
bt n=e ¥Yyxuw = o, ™y DXy 2%q I\ Wy W\ UK, W
W, We )

Sots: (Gloles o5

Lt = (watats)  vove O& C-fle dgovieed C em
ppe Wauf. D Y ar R orienterd
\,quwin, med  onenbend  mad I L gullen oK

g\k'&/\ = gg Cr‘o"u.)-l\lo\g .
Y Y

A'V\wd'\r‘lcvﬁmj: Dm Y an om plom V)p\ i xq-P[M

o u= (v ,wa . 0) 5t Mr  wanckende

S me +V\7,’)"’] = gS( ?;\7_2\73: }M‘\ (O M) A,(J,,l

A



= 5 U - )y (Greems formel)

Reans : :5(-‘—(/%61» 'Y W"LMI A Yo em
JomA 2= 5 Gecy) med Cz i

nbbonia e fe o (- dy)
%‘—"{'(“1‘1)

Y= {xm@r: 2= fem), ed .

w Y

- S k,A‘ +‘Al&"’ 4+ \k-; (:—;‘;A«K + '-b-ib'il‘o}
L)

= S (“11“*‘5%{\4’( + (u7'+k3i\‘b}

= 2 n 'b -l ?
(DS ?ﬁ( 1+“s’f\ ("“*“" %l\)A‘Jﬂ
9 _ m 22
Nadeva, o I ;;(‘h,)- 7’:_:‘} .7—; ;& </{4""‘3\3111\.

Wy=u, (i r‘(ﬁ")\\

2

x> %\ 'b&.& ?'{- T
2 B

*|¥

SRR (R RRD ) ke



N M _'au| \ \
SS ( ™" z;\ u'%':\ ?: e )('{f‘”")"\&d'l
= SS(K\"!’" W) - N)dS W
Y
Ex: Bevelerna g(-'q‘\x%‘—%%)‘h ’ dar X sluwwiy\_o)m
v
o Cv)‘/\w/m xl-n?":[ s~ FMMML ')_su-l‘j«-t—.?,
tviembvad.  movbars (WA mww K;N X“-FM\,

Lb'_e»:w): N dAS = (1,2,!\&%

I;YM-A/\ < SS(POHA) N A4S

¥ Y
k
e e
Fob w= | o, ;; gi (o‘ 0,3 439)
-y,\ x‘& ,%1

W

= SS (m%?rﬂ"}f)-[i l)o\xdmj = S S'}‘\”&'f= ERPATY
D) 0 o

= 3
2

1
\‘



6. (4 podng) Bestdm kurvintegralen av vektorfaltet
F(z,y,2) = (%3, e 2 4 2%)

lings cirkeln @2 4+ 22 = 1 i planet y = 1, dér cirkeln #r orienterad medurs sedd fran

origo.
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8. (4 poing) Ytan S bestar av den delen av paraboloiden z = 2 4 4y? som ligger
under planet z = 1 orienterad sa att normalvektorn N far positiv z-komponent.

Bestim flodet av vektorfiltet V x F genom S dir F = (y, —xz, 2?2).
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